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Kateřina Průšová si jako téma pro svou diplomovou práci vybrala odbomě historické

a metodické zpracovéní místní regionální historie obce Jirkov a okolí pro potřeby pedagogů

na I. stupni ZŠ' konkrétně ve skupině předmětů Člověk a jeho svět. Autorka volí region svého

profesionálního působení, přičemž si klade za cíl: ,,aplikovat regionólní poznatlql

prostřednictvím projektové výulry.'., realizovaný projekt představit, popsat a doplnit

přílohami..." (str. 5). Tento stručný a jasný cíl DP naplňuje K. Průšová v míře rozhodně

uspokojivé. Téma DP je zvoleno vhodně a aktuálně.

Z hlediska obsahového představuje práce K. Průšové úvodní obecně-historickou' poměrně

solidně provedenou kompilaci místních dějin a také vhodně sestavený přehled významných
umělecko historických i přírodníchpamátek. Druhá ěást DP je praktická av plném slova
smyslu naplňuje záměry autorky představit projektové vyučování a aplikovat jej na konkrétní
didaktické aktivity na pozadí prezentace místních dějin Jirkova. Tyto praktické kapitoly jsou
koncipovány a vytvořeny k mé naprosté spokojenosti. Navrhované didaktické formy jsou

nápadité, zajímavé, ruznorodé a smysluplné. Naplňují velmi účelně všechny zásady
kurikulární reformy, přičemŽ za jejich hlavní výstup považuji autorčino zaměření na
i nterdi s cip l inárni v ztahy .

Z hlediska formálního obsahuje práce všechny požadované náležitosti. Poznámkový aparát
je pouŽit dostatečně a věcně správně. V úvodu DP bych byvalapřivítala analýzuinformačních
zdrojů a metod práce autorky, přestoŽe seznam použité literatury je dostatečně přesvědčivý.
Obrazové přílohy k didaktick]im aktivitám mají výbornou úroveň.

DP je i z formálního hlediska souborem chvályhodným, vyrovnaným a uspořádaným.

otázka autorce: Pakliže Vaše návrhy projektových aktivit představuj í jtň' v praxi
vyzkoušené metody, zajímá mne, který z dílčích úkolů byl pro děti nejpřitažlivější a také
podle Vás přinesl jasné edukační výsledky.

Diplomová práce Kateřiny Průšové je kvalitním završením vysokoškolského studia, proto ji
doporučuji k obhajobě s návrhem na hodnocení výborné.
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